

## 二七区十五届人大六次会议闭幕

苏建设当选区长,李新当选区人民法院院长  
上半年成绩如何,看看区政府报告怎么说

1

经济增长

全区地区生产总值完成229.5亿元,增长9.4%,总量、增速市内六区第二;一般公共预算收入完成14.9亿元,完成年度预算的52.2%,总量市内六区第二;规模以上工业增加值完成20亿元,增长7.7%,增速市内六区第一;社会消费品零售总额完成209.4亿元,增长8%;农民现金纯收入完成11270元,城镇居民可支配收入达到17020元,均增长9%。

2

招商引资

强化“精细化招商”的理念,谋划运作了侯寨新镇区、马寨新镇区等23个优质项目,预计总投资2000亿元。筛选出80个重大项目,上半年完成投资198亿元,新开工郑州绿地城、盛润运河城等11个项目。全区35个项目纳入省市重点项目大盘子。上半年实现融资36.34亿元,为全区发展提供了强有力的资金保障。

3

城市精细化

今年的20项重点工作考核中,连续4次位居市内六区第一名。南水北调生态文化公园示范段56万m<sup>2</sup>已建成开放,南水北调生态公园郑平路以东段30万m<sup>2</sup>及英开体育文化公园6万m<sup>2</sup>乔灌木栽植已全部完成;郑登快速通道生态廊道完成绿化125万m<sup>2</sup>。

4

三区融合

大力实施“1628工程”,坚决打赢土地运作、规划提质、项目攻坚、选商引资、多元化安置、依法征迁“6场战役”,突出抓好城市精细化管理20项重点工作,全力推进80个重大项目建设,全区经济社会保持了平稳较快的发展态势。

提升老城区品质 坚持以大棚户区改造为抓手,在上半年全市5次观摩考核中,连续4次位居市内六区第一名。已开工安置房968万m<sup>2</sup>,实现回迁480万m<sup>2</sup>。连续三年位居全省特色商业区“十强”。

激活田园区潜力 把绕城高速以外57平方公里区域,作为郑州现代田园城市的重要形象展示区,同步邀请万科、恒大、融创、碧桂园等国内一线企业进行详细方案设计,力争三年左右4个小镇全部建成。

壮大新城区实力 成立全市首家“楼宇之家”服务平台,汇聚企业总部1500多家,上半年楼宇经济全口径税收4.7亿元,区级留成1.9亿元。引进130多个创业团队,在孵230多家企业。

董思秀  
图



E04—05

新型城镇化建设  
大气污染防治工作  
下半年怎么干?

E03

围绕“三个二七”  
精耕细作  
提升国际化发展品质

E06-07

贯彻落实  
党代会精神  
奋力谱写发展新篇章

E08

《郑州晚报》  
部分社区报  
官方微信



二七时报



郑州晚报社区报



新郑时报



荥阳时报



中牟时报



登封时报



新密时报



高新区时报



经开时报



中原时报

温馨提示 来稿请投二七时报新邮箱:eraibobao@163.com

郑州晚报·二七时报邮箱:erqibobao@163.com 新闻热线:96678 统筹:范光华 编辑:李怡青 美编统筹:李丹 美编:董思秀 校对:陈希